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Sériede TDN® L
PREPARATION DES SOLUTIONS

Définitions devant Stre acquises : la solution, la molarité, la moialité, la conce
massiqué, la normalité, le pourcentage massique. ‘

Exercice 1 : :
On souhaite Drbparer une 250 ml de soluuon 42,5 mol/lL ac suifate de cuivre CuSOs..
1) Quelie masse de CuSO. faut-1l peser ¢ 2

2)On pr»"pve 4 la pipette 10 ml de cette solution que i

[

Quelle est la concentration de la solution obtenue ¢

‘Données : M{Cw) = 63,55 g/mol ; M(S) =32 g/mol et MO} = 16 g/mol

Exercice 2

On fait dissoudre 562.8z de CraSG4)s ;'}"" oreparer 3 lie d7une soiution aqu deuss,

Calcuier pour cetie sotution: la molarité, la molaiiié, la concentration massiqueet la normaliie

Données + M(Cr) = 52, M(S) = 32, M(O):lé T

Calculer la xdaanme de 4ot mori/u ‘hydroxyde de po e 8re obtenue a padir de
4 . !
9.3 moles de soluté dunésetition 11,2% en pourcen
Données : M(K)=3 39g/mot;M(0)=16g/mol;M(H)=1g
Calculer 1o normalité de I'acide ohosphorique (H3 -de
solution
Dennges ‘M(P)=31g/mol;M(0j=16g/mol,M(H =12 maoi
iésire préﬁa"e 1. d'une sob Onr dispose pour cela d'atids
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